

Додаток
до рішення сесії районної ради 7
скликання
від 01.06.2018р. № 618

Програма
соціального захисту громадян Житомирського району,
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,
на 2018-2020 роки

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

Програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, на 2018-2020 роки (далі - Програма)

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління праці та соціального захисту населення Житомирської райдержадміністрації
2.	Розробник Програми	Управління праці та соціального захисту населення Житомирської райдержадміністрації
3.	Відповідальний виконавець Програми	Управління праці та соціального захисту населення Житомирської районної державної адміністрації
4.	Виконавці та учасники Програми	Житомирська районна державна адміністрація, Житомирська районна рада, управління праці та соціального захисту населення Житомирської райдержадміністрації, управління фінансів Житомирської райдержадміністрації, відділ освіти Житомирської райдержадміністрації, відділ культури і туризму Житомирської райдержадміністрації, Комунальна установа «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради, Комунальна установа «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради, селищна та сільські ради, сільські ради об'єднаних територіальних громад (за згодою); Громадська організація «Союз» Ліквідатори Чорнобиля» (за згодою)
5.	Термін реалізації Програми	2018-2020 роки

6.	Джерела фінансування Програми	Районний бюджет, селищний та сільські бюджети, бюджети сільських рад об'єднаних територіальних громад, бюджети громадських організацій, інші джерела, не заборонені законодавством
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	У межах фінансових можливостей бюджетів

Розділ 1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Чорнобильська катастрофа створила на значній території України радіаційну ситуацію, яка і сьогодні продовжує негативно впливати на здоров'я людей та довкілля. Ліквідація наслідків аварії на ЧАЕС є одним із пріоритетних завдань держави. У зв'язку з цим існує необхідність продовження реалізації комплексу заходів, спрямованих на збереження здоров'я осіб, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, своєчасне та повноцінне їх лікування, соціальний та матеріальний захист.

Станом на 01.03.2018 року в районі перебуває на обліку 2114 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них:

- 1 категорії – 168 осіб;
- 2 категорії – ліквідатори – 214 осіб;
- 2 категорії – потерпілі - 572 особи;
- 3 категорії – 571 особа;
- серія Г – 16 осіб;
- потерпілих дітей – 526 осіб, у тому числі 3 дитини-інваліди;
- внів померлих громадян, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, – 47 осіб.

Наслідки впливу радіації призводять до збільшення чисельності інвалідів серед постраждалих громадян. Це, перш за все, особи, віднесені до 2 та 3 категорії з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.

На сьогодні залишається актуальною проблема соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, зокрема необхідність розв'язання проблем медичного і соціального характеру.

Враховуючи те, що упродовж останніх років Уряд тримає чітку позицію щодо децентралізації повноважень, існує необхідність винайти можливість та максимально забезпечити збереження здоров'я громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та їх надійний соціальний захист на місцевому рівні.

Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи», ст.91 Бюджетного кодексу України, згідно з іншими нормативними актами та на підтримку ініціативи громадськості, розроблено програму соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2018-2020 роки.

Проведення комплексу заходів щодо реалізації завдань Програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2018-2020 роки (далі-Програма) передбачає об'єднання зусиль органів державної влади, місцевого самоврядування, закладів охорони здоров'я, громадських організацій стосовно вирішення проблем даної категорії громадян.

Розділ 2. Визначення мети Програми

Метою Програми є:

збереження здоров'я осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

удосконалення соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;

посилення уваги суспільства до проблем подолання наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

координація дій органі влади, громадських організацій, благодійних фондів, діяльність яких спрямована на поліпшення соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

Розділ 3. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, обсяг та джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми

Шляхами і засобами розв'язання проблеми Програми є:

лікування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, у терапевтичному відділенні для постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС обласної клінічної лікарні ім. О. Ф. Гербачевського Житомирської обласної ради, Комунальній установі «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради, комунальній установі «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради;

забезпечення ефективного соціального захисту постраждалого населення району: своєчасності отримання державних соціальних гарантій особами, постраждалими внаслідок ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, посилення уваги до сімей та вдів померлих учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС;

проведення районних заходів, пов'язаних з відзначенням Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.

Виконання Програми дозволить реалізувати додаткові невідкладні заходи, спрямовані на збереження здоров'я осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, своєчасне та повноцінне лікування постраждалих, ефективний соціальний захист громадян, які проживають на радіоактивно забруднених територіях.

Забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів районного бюджету, бюджетів сільських та селищної рад, сільських рад об'єднаних територіальних громад, громадських організацій, інших джерел, не заборонених законодавством.

Прогнозні обсяги фінансування для розв'язання проблем, передбачених Програмою, визначаються із врахуванням фінансових можливостей бюджетів.

Обсяги фінансування Програми уточнюються під час внесення змін до районного бюджету, сільських, селищного бюджетів, бюджетів сільських рад об'єднаних територіальних громад у межах видатків, передбачених Програмою для кожного головного розпорядника коштів, відповідального за виконання окремих заходів та в цілому.

На виконання заходів районної Програми сільські та селищна ради, сільські ради об'єднаних територіальних громад можуть надавати інші субвенції районному бюджету.

Районним бюджетом для реалізації заходів обласної Програми з даних питань можуть надаватися інші субвенції обласному бюджету.

Програма виконується протягом 2018-2020 років.

Розділ 4. Координація та контроль за станом виконання Програми

Загальний контроль за виконанням Програми здійснюється Житомирською районною радою, постійною комісією районної ради з гуманітарних питань, охорони здоров'я та соціального захисту населення та Житомирською районною державною адміністрацією.

Організаційне супроводження виконання Програми здійснює Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.

Виконання Програми забезпечується Житомирською районною державною адміністрацією, Житомирською районною радою, управлінням праці та соціального захисту населення Житомирської райдержадміністрації, управлінням фінансів Житомирської райдержадміністрації, іншими структурними підрозділами Житомирської райдержадміністрації, Комунальними установами Житомирської районної ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» та «Центральна районна лікарня», селищною та сільськими радами, сільськими радами об'єднаних територіальних громад, Громадською організацією «Союз» Ліквідатори Чорнобиля».

Виконавці Програми двічі на рік надають інформацію про стан виконання заходів Програми Управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації до 05 числа, наступного за звітним періодом (до 5 липня та 5 січня).

Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації двічі на рік до 15 числа, наступного за звітним періодом (до 15 липня та 15 січня) звітує перед Житомирською райдержадміністрацією та Житомирською районною радою про хід виконання заходів Програми та висвітлює хід її виконання у засобах масової інформації та на офіційний веб-сайтах районної ради і райдержадміністрації.

Розділ 5. Результативні показники

Виконання заходів Програми дасть змогу:

сприяти зміцненню в районі системи збереження здоров'я громадян, постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, що сприятиме зниженню рівня їх захворюваності та смертності;

розширити спектр соціальних послуг постраждалого населення району для створення належного рівня забезпечення життя.

6. ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ

Програми соціального захисту громадян Житомирського району, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2018-2020 роки

Найменування завдання	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання
1	2	3	4	5
I. Соціальний захист				
Покращення соціального захисту населення, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи	Надання матеріальної допомоги інвалідам, одиноким пенсіонерам з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, вдовам (вдівцям) учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, ліквідаторам аварії на ЧАЕС, дітям – інвалідам до дня чергової річниці Чорнобильської катастрофи та з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС	Райдержадміністрація, районна рада, селищна та сільські ради, сільські ради об'єднаних територіальних громад району	Районний бюджет, бюджети селищної та сільських рад, бюджети сільських рад об'єднаних територіальних громад, громадські організації	У межах фінансових можливостей
	Відшкодування вартості проїзду 1 раз на рік до будь-якого пункту України і назад громадянам Житомирського району, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 та 2 категорії	Управління праці та соціального захисту населення Житомирської райдержадміністрації, сільські ради об'єднаних територіальних громад	Районний бюджет, селищний та сільські бюджети, бюджети сільських рад об'єднаних територіальних громад	13,0 тис.грн. (кошти передбачені у районній програмі надання окремих видів пільг громадянам

				Житомирського району на 2018 рік)
Проведення заходів з нагоди роковин чорнобильської катастрофи	Організація проведення урочистих заходів з нагоди роковин аварії на Чорнобильській АЕС	Відділ культури і туризму, організаційний відділ апарату райдержадміністрації, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, районна ГО «Союз Чорнобиль України», Новогуївинська селищна рада, Головенківська, Садківська, Василівська сільські ради, Станишівська сільська рада ОТГ		Не потребує фінансування
	Вшанування осіб, постраждалих внаслідок ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, активістів громадського руху з вручення подяк та нагород	Житомирська районна рада, селищна, сільські ради, сільські ради ОТГ, районна ГО «Союз Чорнобиль України»	Районний бюджет, бюджети селищної та сільських рад, бюджети сільських рад об'єднаних територіальних громад, громадські організації.	У межах фінансових можливостей та затверджених видатків
	Проведення освітніх заходів (тематичних уроків, лекцій,	Відділ освіти, сектор у справах сім'ї, молоді та		Не потребує фінансува-

	конференцій, семінарів тощо), зокрема, за участю ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	спорту районної державної адміністрації, ГО „Союз Чорнобиль України” (за згодою)		ння
	Висвітлення заходів з нагоди роковин Чорнобильської катастрофи у засобах масової інформації	Організаційний відділ апарату районної державної адміністрації	Районний бюджет	У межах фінансових можливостей та затверджених видатків
II. Охорона здоров'я				
Лікування у спеціалізованих медичних закладах	Передбачити кошти на пільгове медичне забезпечення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, у частині відпуску медикаментів за пільговими рецептами лікарів	Районна рада, райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення, сільські ради об'єднаних територіальних громад, селищна та сільські ради	Районний бюджет, бюджети селищної та сільських рад, сільських рад об'єднаних територіальних громад	У межах фінансових можливостей

	<p>Запровадити у комунальних лікувальних закладах Житомирського району створення комп'ютерних програм з метою окремого автоматизованого персоніфікованого обліку медикаментів та виробів медичного призначення, які використовуються для надання медичної допомоги за рахунок "чорнобильських" програм, що дасть можливість контролювати їх використання</p>	<p>Комунальна установа «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради, Комунальна установа «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради</p>	<p>Районний бюджет, бюджету селищної та сільських рад, сільських рад об'єднаних територіальних громад</p>	<p>У межах фінансових можливостей</p>
	<p>Виділення коштів на придбання медикаментів для лікування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, для терапевтичного відділення комунальної установи обласної клінічної лікарні ім. О. Ф. Гербачевського Житомирської обл.ради для постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС</p>	<p>Районна рада, райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення ЖРДА</p>	<p>Районний бюджет, бюджету селищної та сільських рад, сільських рад об'єднаних територіальних громад</p>	<p>У межах фінансових можливостей</p>
	<p>Організація медичного обстеження громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, виїзними бригадами медичних працівників районних медичних закладів у населених пунктах Житомирського району</p>	<p>Комунальна установа «Центр первинної медико-санітарної допомоги» районної ради, Комунальна установа «Центральна районна лікарня» районної ради</p>		<p>Не потребує фінансування</p>

